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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) 
zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte 

Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.callstel.info 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Ihre neue Senioren-Komfort-
Freisprecheinrichtung 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieser Senioren-Komfort-
Freisprecheinrichtung für Ihr Smartphone, mit 3 
Schnellwahl-Tasten, die mit individuellen Bildern bestückt 
werden können, und einer SOS-Notruftaste.  
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie 
die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue 
Freisprecheinrichtung optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

• Freisprecheinrichtung 
• USB-Stromkabel (USB-C auf USB-A) 
• USB-Netzteil 
• Bedienungsanleitung 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die 
Sicherheitshinweise. 

• Dieses Produkt ist nicht dafür bestimmt, durch Personen 
(einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels 
Erfahrung und / oder mangels Wissens benutzt zu 
werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre 
Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten 
von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist. 

• Das Produkt und sein Zubehör stellen kein Spielzeug für 
Kinder dar. Halten Sie deshalb Kinder davon fern. Kinder 
müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass 
sie nicht mit dem Produkt spielen. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes 
beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung 
Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch 
ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen 
durchgeführt werden. Öffnen Sie das Produkt nie 
eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 
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• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch 
Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe 
beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und 
extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Berühren Sie das Produkt nicht mit nassen oder feuchten 
Händen. 

• Überprüfen Sie das Produkt vor der Inbetriebnahme auf 
Beschädigungen. Verwenden Sie es nicht, wenn es 
sichtbare Schäden aufweist. 

• Benutzen Sie das Produkt niemals nach einer 
Fehlfunktion, z.B. wenn es ins Wasser oder 
heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise 
beschädigt wurde.  

• Achten Sie beim Betrieb an einer Steckdose darauf, dass 
das Produkt an einer Steckdose betrieben wird, die leicht 
zugänglich ist, damit Sie das Produkt im Notfall schnell 
vom Netz trennen können. 

• Ziehen Sie den Netzstecker des Produktes nie mit nassen 
Händen aus der Steckdose. 

• Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose herausziehen 
wollen, ziehen Sie immer direkt am Stecker. Ziehen Sie 
niemals am Kabel, es könnte beschädigt werden. 
Transportieren Sie das Gerät zudem niemals am Kabel. 

• Prüfen Sie, ob die auf dem Typenschild angegebene 
Netzspannung mit der Ihres Stromnetzes übereinstimmt. 

• Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht geknickt, 
eingeklemmt, überfahren wird oder mit Hitzequellen oder 
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scharfen Kanten in Berührung kommt. Es darf außerdem 
nicht zur Stolperfalle werden. 

• Ziehen Sie nach jedem Gebrauch oder bei Störungen 
während des Betriebs den Netzstecker des Geräts. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten 
zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. 
vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / 
Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 
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Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt  
ZX-5575-675 in Übereinstimmung mit der Funkanlagen-
Richtlinie 2014/53/EU, der Ökodesignrichtlinie 
2009/125/EG, der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + 
(EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der 
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet. 
 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer ZX-5575 ein.
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Produktdetails 

 
 
 

1. Qi-kompatibel Ladefläche 
2. USB-C-Ladeanschluss für Mobilgeräte 
3. Lauter-Taste 
4. Leiser-Taste 
5. Foto-Schnellwahltasten 
6. Mikrofon 
7. SOS-Notruftaste 
8. Anrufannahme/Auflegen-Taste 
9. Status-LED 
10. Lautsprecher 
11. USB-C-Stromanschluss für Freisprecheinrichtung 

(Rückseite) und Tastenfeld (Unterseite) 

1 

3 

4 

5 7 
8 

11 

2 

6 

9 

10 
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Inbetriebnahme 

1. Stromversorgung 

1. Stecken Sie den USB-C-Stecker des mitgelieferten USB-
Stromkabels in den USB-C-Stromanschluss der 
Freisprecheinrichtung ein. 

2. Stecken Sie dann das andere Ende des Kabels in das 
mitgelieferte USB-Netzteil und dieses in eine geeignete 
Steckdose ein. Er erfolgt eine Ansage, die Sie darüber 
informiert, dass die Freisprecheinrichtung eingeschaltet 
wurde und die Status-LED blinkt 1 Minute blau (zum 
Koppeln bereit). 

HINWEIS: 

Die Status-LED blinkt nur bei erstmaliger 
Inbetriebnahme der Freisprecheinrichtung 1 
Minute lang blau. In dieser Zeit kann die Station 
z.B. mit einem Smartphone gekoppelt werden. 
 
War die Station bereits einmal mit einem 
Mobilgerät gekoppelt und befindet sich dieses in 
der Nähe der Freisprecheinrichtung, werden beide 
Geräte automatisch wieder miteinander gekoppelt. 
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2. Smartphone koppeln 

HINWEIS: 

Die Freisprecheinrichtung kann nur in Kombination 
mit einem gekoppelten und in der Nähe 
befindlichen Smartphone oder Handy verwendet 
werden. Die Anrufe werden über das gekoppelte 
Mobilgerät getätigt. 
 
 

1. Öffnen Sie die Bluetooth-Einstellungen auf Ihrem 
Mobilgerät, während Sie sich nicht mehr als 10 m von der 
Freisprecheinrichtung befinden, und lassen Sie nach 
neuen Geräten in der Nähe suchen. 

2. Tippen Sie nach dem Suchvorgang in der Liste 
verfügbarer Bluetooth-Geräte auf die 
Freisprecheinrichtung mit der Bezeichnung ZX-5575-675. 
Nach erfolgreichem Koppeln erfolgt eine entsprechende 
Sprachausgabe und die Status-LED leuchtet 1 Minute 
lang blau. 

3. Foto-Schnellwahl- und SOS-Tasten 
programmieren 

1. Öffnen Sie die Abdeckung auf der Unterseite der 
Freisprecheinrichtung, um das Tastenfeld freizulegen. 

2. Drücken Sie die Taste SAVE. 
3. Geben Sie dann die Telefonnummer beginnen mit der 

Ländervorwahl (z.B. +49) oder mit einer 0 (Null) ein, die 
Sie speichern möchten.  
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4. Drücken Sie nach Eingabe der Telefonnummer die #-
Taste. 

5. Drücken Sie danach die Foto-Schnellwahl- oder SOS-
Taste, um die zuvor eingegebene Nummer auf dieser 
Taste zu speichern. 

6. Wiederholen Sie die Schritte 1 bis 5 für alle weiteren 
Foto-Schnellwahl-Tasten oder die SOS-Taste. 

HINWEIS: 

Während jeder Eingabe / jedem Tastendruck 
erfolgt eine Sprachansage. Haben Sie sich bei der 
Eingabe einer Ziffer vertippt, drücken Sie die Taste 
DEL, um die falsche Ziffer / die zuletzt getätigte 
Eingabe zu löschen. 

4. Ansage-Sprache ändern 

Deutsch ist als Standard-Sprache voreingestellt. Zur 
Auswahl stehen außerdem englisch und französisch. 
Möchten Sie die Sprache ändern, drücken Sie die Taste 
DEL und halten Sie sie ca. 2 Sekunden gedrückt, bis die 
Ansage der aktuellen Sprache erfolgt. Die Sprache ändert 
sich mit jedem Gedrückthalten der Taste DEL. 

HINWEIS: 

Die Sprache kann nur bei nicht an die 
Freisprecheinrichtung angeschlossenem 
Mobilgerät geändert werden. Entnehmen Sie zum 
Ändern der Sprache kurzzeitig das Mobilgerät von 
der QI-Ladefläche bzw. trennen Sie die USB- und 
Bluetooth-Verbindung. 
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Verwendung 

Anrufe tätigen 

• Drücken Sie die Foto-Schnellwahl- oder SOS-Taste, für 
die Nummer, die Sie anrufen möchten. Kommt ein 
Gespräch zustande, blinkt die Status-LED langsam blau. 

• Möchten Sie eine bereits zuvor gewählte Nummer erneut 
anrufen, drücken Sie 2-mal hintereinander die 
Anrufannahme/Auflegen-Taste. Kommt ein Gespräch 
zustande, blinkt die Status-LED langsam blau. 

• Um die Lautstärke beim Freisprechen anzupassen, 
drücken die Lauter- oder Leiser-Taste. 

• Um das Gespräch zu beenden, drücken Sie erneut die 
Anrufannahme/Auflegen-Taste. 

Anrufe entgegennehmen 

• Bei eingehenden Anrufen blinkt die Status-LED schnell 
blau. Um den Anruf anzunehmen, drücken Sie die 
Anrufannahme/Auflegen-Taste auf der 
Freisprecheinrichtung. Die Status-LED blinkt während des 
Gesprächs langsam blau. 

• Um die Lautstärke beim Freisprechen anzupassen, 
drucken die Lauter- oder Leiser-Taste. 

• Um das Gespräch zu beenden, drücken Sie erneut die 
Anrufannahme/Auflegen-Taste. 

Klingelton-Lautstärke einstellen 

Drücken Sie im Bereitschaftszustand der 
Freisprecheinrichtung die Lauter- oder Leiser-Taste. 
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Qi-kompatibles Laden 

Legen Sie Ihr kompatibles Mobilgerät auf die 
Induktionsladefläche. Es wird automatisch geladen. Die 
Status-LED blinkt dabei langsam rot. 
 

Laden per seitlichem USB-C-Anschluss 

Schließen Sie Ihr zu ladendes Gerät mit einem geeigneten 
USB-Kabel an den USB-C-Ladeanschluss für Mobilgeräte 
an der Freisprecheinrichtung an. Es wird automatisch 
geladen. Die Status-LED zeigt in diesem Fall nicht an. 
 

Bedeutung Status-LED 

• Schnelles blaues Blinken für 2 Minuten: Kopplungs-
Modus / Verbindung verloren 

• Blaues Dauerleuchten für 1 Minute: Verbindung 
erfolgreich 

• Schnelles blaues Blinken: eingehender Anruf 
• Langsames blaues Blinken: aktives Gespräch 
• Schnelles blaues Blinken im 2er-Takt: 

Programmierungs-Modus 
• Langsames, rotes Blinken: aktive Ladefunktion* 

 
 
 
* Rote LED blinkt nicht / nicht mehr, wenn der Akku des 
Mobilgeräts vollständig geladen ist. 
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Technische Daten 

Freisprecheinrichtung 

Stromversorgung 5 Volt DC, 2 A (per USB) 

Output USB-C 5 Volt DC, 0,9 A / 4,5 Watt 

Output Induktion 5 Watt 

Gesamt-Ausgabe-Leistung 9,5 Watt 

Funk-Frequenz 2.412 – 2.475 MHz 

Sendeleistung max. 16 dBm 

Schutzklasse 
III (Schutz durch 
Kleinspannung) 

 
Schutzklasse Bildzeichen 

 
 

Schutzart IP20 

Maße 140 x 140 x 38 mm 

Gewicht 318 g 
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Netzteil 

Stromversorgung 100– 240 Volt AC, 50/60 Hz 

Stromstärke max. 0,4 A 

Ausgabe 5 Volt DC, 2 A  

Leistungsaufnahme 10 Watt 

Schutzklasse  
II (Schutz durch doppelte 
oder verstärkte Isolierung) 

 
Schutzklasse Bildzeichen 
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Für Ihre Notizen 
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Kundenservice: 

DE: +49(0)7631–360–350 

CH: +41(0)848–223–300 

FR: +33(0)388–580–202 

Importiert von: 

PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 
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Votre nouvelle station de base pour 
téléphone mobile 
Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions d'avoir choisi cette station de base 
pour téléphone mobile. 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes 
et astuces suivantes. 

Contenu 
 Station de base 
 Câble d'alimentation USB (USB-C vers USB-A, 3 m) 
 Chargeur secteur USB 
 Mode d'emploi 
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Consignes préalables 

Consignes de sécurité 
 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec 

le fonctionnement du produit. Conservez précieusement 
ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à 
l'utilisateur suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez 
contacter votre revendeur. Veuillez également tenir 
compte des conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué 
dans la notice. Une mauvaise utilisation peut 
endommager le produit ou son environnement. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
 Tenir hors de portée des enfants. 
 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 

personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, 
sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une 
personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance 
ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de 
l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des 
personnes de qualification similaire afin d'éviter tout 
danger. N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a 
pas été effectuée. 

 En raison des signaux bluetooth, veillez à maintenir une 
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distance de sécurité suffisante entre l'appareil et toute 
personne pourvue d'un stimulateur cardiaque. En cas de 
doute ou de questions, adressez-vous au fabricant du 
stimulateur cardiaque ou à votre médecin. 

 N'utilisez pas ce produit à proximité d'appareils médicaux. 
 L'utilisation de cet appareil pendant que vous conduisez 

peut distraire votre attention et vous mettre en danger 
ainsi que vos passagers et les occupants des autres 
véhicules, entraînant des dommages physiques et 
matériels. Il est important de configurer votre appareil 
AVANT de prendre le volant. 

 Pour réduire le niveau d'exposition, il est conseillé 
d'utiliser un kit mains libres et, dans cette situation, il est 
nécessaire de tenir éloigné l'appareil du ventre des 
femmes enceintes ou du bas-ventre des adolescents 
lorsque vous téléphonez. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention : risque de blessures ! 

 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le 
fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. N'ouvrez 
pas le produit. Ne tentez jamais de réparer vous-même le 
produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, 
ou une chute, même de faible hauteur, peut 
l'endommager. 

 N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur 
extrême. 

 Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre 
liquide. 

 Ne touchez jamais le produit avec des mains mouillées 
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ou humides. 
 Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit n'est pas 

endommagé. Ne l'utilisez pas s'il est endommagé. 
 N'utilisez pas le produit après un dysfonctionnement, par 

exemple s'il est tombé dans l'eau ou s'il a été 
endommagé. 

 Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise 
facilement accessible afin de pouvoir débrancher 
l'appareil rapidement en cas d'urgence. 

 Ne débranchez jamais la fiche du produit avec des mains 
mouillées. 

 Lorsque vous débranchez la fiche de la prise murale, tirez 
toujours directement sur le connecteur. Ne tirez jamais 
sur le câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez 
jamais l'appareil en le tenant par le câble. 

 Vérifiez que la tension secteur indiquée sur la plaque 
signalétique correspond à celle de votre alimentation 
secteur. 

 Veillez à ne pas plier, écraser ou pincer le câble 
d'alimentation. Ne l'exposez ni à des sources de chaleur, 
ni à des objets tranchants. Il ne doit pas devenir un 
obstacle sur lequel quelqu'un risquerait de trébucher. 

 Débranchez la fiche d'alimentation de l'appareil après 
chaque utilisation, en cas de dysfonctionnement pendant 
le fonctionnement et avant chaque nettoyage. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à 
une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 
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 Sous réserve de modification et d'erreur. 

Consignes importantes pour le traitement 
des déchets 
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la 
poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement 
approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de 
ramassage publics de votre municipalité. Les détails 
concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et 
des éventuelles restrictions de quantité existantes par 
jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 
La société PEARL GmbH déclare ce produit ZX-5575 
conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement 
Européen : 2009/125/CE, établissant un cadre pour la 
fixation d’exigences en matière d’écoconception applicables 
aux produits liés à l’énergie, 2011/65/UE et 2015/863, 
relatives à la limitation de l'utilisation de certaines 
substances dangereuses dans les équipements électriques 
et électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité 
électromagnétique, 2014/35/UE, concernant la mise à 
disposition sur le marché du matériel électrique destiné à 
être employé dans certaines limites de tension,  
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et 2014/53/UE, concernant la mise à disposition sur le 
marché d'équipements radioélectriques. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est 
disponible en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande 
par courriel à qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 

 
 

1. Surface de chargement Qi 
2. Port de chargement USB-C pour appareil mobile 
3. Touche Volume + 
4. Touche Volume - 
5. Touches de composition rapide avec photos 
6. Microphone 
7. Touche d'appel d'urgence 
8. Touche Décrocher/Raccrocher 
9. LED de statut 
10. Haut-parleur 
11. Port d'alimentation USB-C pour station (arrière) et 

clavier (dessous) 

1 

3 

4 

5 7 
8 

11 

2 

6 

9 

10 
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Mise en marche 

1. Alimentation 
1. Insérez le connecteur USB-C du câble d'alimentation 

USB fourni dans le port d'alimentation USB-C de la 
station de base. 

2. Ensuite, branchez l'autre extrémité du câble 
d'alimentation USB dans le chargeur secteur fourni. 
Branchez ce dernier dans une prise électrique adéquate. 
Un message vocal vous informe que la station de base a 
été activée et la LED de statut clignote en bleu pendant 1 
minute (prêt à être connecté). 

NOTE : 

La LED de statut ne clignote en bleu pendant 1 
minute que lors de la première mise en marche de 
la station de base. Durant ce temps, la station peut 
être associée à un smartphone par exemple. 
Si la station a déjà été associée à un appareil 
mobile et que celui-ci se trouve à proximité, les 
deux appareils sont automatiquement associés à 
nouveau. 

2. Apparier un smartphone 
NOTE : 

La station de base ne peut être utilisée qu'avec un 
smartphone ou un téléphone portable associé et à 
proximité. Les appels sont passés via l'appareil 
mobile associé. 
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1. Ouvrez les paramètres Bluetooth sur votre appareil 
mobile lorsque vous êtes à moins de 10 m de la station 
de base et recherchez de nouveaux appareils à proximité. 

2. Une fois la recherche terminée, appuyez sur la station de 
base ZX-5575-675 dans la liste des appareils compatibles 
bluetooth disponibles. Une fois l'appariement réussi, un 
message vocal est émis et la LED de statut s'allume en 
bleu pendant 1 minute. 

3. Programmer les touches d'accès 
rapide et SOS 
1. Ouvrez le cache situé sous la station de base pour 

exposer le clavier. 
2. Appuyez sur la touche SAVE. 
3. Saisissez ensuite le numéro de téléphone en 

commençant par l'indicatif du pays (par ex. +33) ou par 
un 0 (zéro) que vous souhaitez enregistrer. 

4. Une fois le numéro de téléphone saisi, appuyez sur la 
touche #. 

5. Appuyez ensuite sur la touche d'accès rapide aux photos 
ou SOS pour enregistrer le numéro précédemment saisi 
sur cette touche. 

6. Répétez les étapes 1 à 5 pour toutes les autres touches 
d'accès rapide ou la touche SOS. 

NOTE : 

Un message vocal est diffusé à chaque saisie / 
pression de touche. Si vous faites une erreur de 
frappe lors de la saisie d'un chiffre, appuyez sur la 
touche DEL pour effacer le chiffre erroné / la 
dernière saisie effectuée. 
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4. Changer la langue de l'annonce 
L'allemand est la langue par défaut. Il est également 
possible de choisir entre l'anglais et le français. Si vous 
souhaitez changer de langue, maintenez la touche DEL 
enfoncée pendant environ 2 secondes, jusqu'à ce que la 
langue actuelle soit annoncée. La langue change à chaque 
fois que vous maintenez la touche DEL enfoncée. 

NOTE : 

La langue ne peut être modifiée que si l'appareil 
mobile n'est pas connecté à la station de base. 
Pour changer la langue, retirez brièvement 
l'appareil mobile de la surface de chargement QI 
ou rompez la connexion USB et bluetooth. 

Utilisation 

Émettre un appel 
 Appuyez sur la touche de numérotation rapide ou sur la 

touche SOS pour le numéro que vous souhaitez appeler. 
Si un appel est établi, la LED de statut clignote lentement 
en bleu. 

 Si vous souhaitez rappeler un numéro déjà composé, 
appuyez deux fois de suite sur la touche 
Décrocher/Raccrocher. Si un appel est établi, la LED de 
statut clignote lentement en bleu. 

 Pour régler le volume en mode Mains libres, appuyez sur 
les touches Volume + ou Volume -. 

 Pour mettre fin à l'appel, appuyez à nouveau sur la 
touche Décrocher/Raccrocher. 
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Prendre des appels 
 En cas d'appel entrant, la LED de statut clignote 

rapidement en bleu. Pour répondre à l'appel, appuyez sur 
la touche Décrocher/Raccrocher de la station de base. La 
LED de statut clignote lentement en bleu pendant l'appel. 

 Pour régler le volume en mode Mains libres, appuyez sur 
les touches Volume + ou Volume -. 

 Pour mettre fin à l'appel, appuyez à nouveau sur la 
touche Décrocher/Raccrocher. 

Régler le volume de la sonnerie 
Lorsque la station de base est en veille, appuyez sur la 
touche Volume + ou Volume -. 

Chargement Qi 
Posez votre appareil mobile compatible sur la surface de 
chargement par induction. Il charge automatiquement. La 
LED de statut clignote lentement en rouge. 

Chargement par le port USB-C latéral 
Branchez votre appareil à charger sur le port de 
chargement USB-C pour appareils mobiles de la station de 
base à l'aide d'un câble USB approprié. Il charge 
automatiquement. La LED de statut ne réagit pas. 
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Signification des LED 
 Clignotement bleu rapide pendant 2 minutes : mode 

Appariement / connexion perdue 
 Lumière bleue continue pendant 1 minute : connexion 

réussie 
 Clignotement bleu rapide : appel entrant 
 Clignotement bleu lent : appel actif 
 2 clignotements bleus rapides réguliers : mode de 

programmation 
 Clignotement rouge lent : fonction de chargement 

active*. 

* La LED rouge ne clignote pas / ne clignote plus lorsque la 
batterie de l'appareil mobile est complètement chargée. 
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Caractéristiques techniques 

Station de base 

Alimentation 5 V DC, 2 A (par USB) 

Sortie USB-C 5 V DC, 0,9 A / 4,5 W 

Sortie induction 5 W 

Rendement total des 
dépenses 

9,5 W 

Fréquence sans fil 2412 à 2475 MHz 

Puissance d'émission Max. 16 dBm 

Classe de protection 
III, protection par basse 
tension 

Symbole classe de 
protection 

 

Indice de protection IP20 

Dimensions 140 x 140 x 38 mm 

Poids 318 g 
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Chargeur secteur 

Alimentation 100 à 240 V AC, 50/60 Hz 

Intensité Max. 0,4 A 

Sortie 5 V DC, 2 A  

Puissance absorbée 10 W 

Classe de protection  

II, protection par double 
isolation ou isolation 
renforcée 

Symbole classe de 
protection 
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